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SODURAVIT

Sicherheitshinweise

Diese Anleitung ist Bestandteil des Duravit
Produkts und muss sorgfaltig gelesen
werden und jederzeit verflighar sein.

Benutzung der Badewanne

Kinder und Personen, denen es an Wissen

oder Erfahrung im Umgang mit dem Produkt

mangelt, oder die in ihren kdrperlichen,

sensorischen oder geistigen Fahigkeiten

eingeschrankt sind, diirfen das Produkt nur

nach Unterweisung beziiglich des sicheren

Gebrauchs des Produkts oder unter Aufsicht

benutzen.

> Korperlich und geistig eingeschrankte
Personen sowie Kinder beaufsichtigen.

> Sicherstellen, dass Kinder nicht mit dem
Produkt spielen.

Gefahr der Hyperthermie

Ausgedehntes Verweilen in sehr warmem
Badewasser kann die Uberwirmung des
Korpers (Hyperthermie) verursachen. Dabei
wird die requldare Korperinnentemperatur
von ca. 37 °C/ 99 °F um mehrere Grad
Uiberschritten.

Magliche Folgen sind:

e Ohnmacht und Ertrinkungsgefahr
e Unvermdgen Hitze zu empfinden
e Miidigkeit und Lethargie

> Angemessene Badetemperatur wahlen:
e Erwachsene maximal 40 °C / 104 °F
o Kinder maximal
36-38°C/97-100°F
> Bei ersten Anzeichen von Hyperthermie,
Badewanne umgehend verlassen.

Verletzungsgefahr

Die unsachgemafie Bedienung der Tiir kann

Gesundheitsschaden verursachen.

> Beim Schliefen der Tiir darauf achten,
dass die Finger nicht eingeklemmt
werden.

> Die Tir nicht als Halte- oder Stiitzgriff
verwenden.

Sachschaden

Die unsachgemafe Benutzung der

Badewanne kann Sachschaden verursachen.
Beim Duschen auf einen gedffneten
Ablauf achten.

> Badewanne mit maximal 50 °C / 122 °F
warmem Wasser fiillen.
Die Tiir erst 6ffnen, sobald das Wasser
vollstandig abgelaufen ist.
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Safety instructions Risk of injury

Improper operation of the door may cause

damage to health.

> Be careful not to trap your fingers when
closing the door.

> Do not use the door as a handle or support.

These instructions are part of the Duravit
product and must be read carefully and kept
available at all times.

Use of the bathtub

Children and persons with insufficient

knowledge or experience in handling the

product, or who have limited physical, sensory

or mental capabilities, may only use the

product following proper instruction or when

supervised.

> Supervise persons with limited physical
capabilities and children.

> Make sure that children do not play with
the product.

Property damage

Improper operation of the bathtub may cause

property damage.

> Make sure that the drain is open when
showering.

> Fill the bathtub with hot water that has a
maximum temperature of 50 °C / 122 °F.

> Only open the door when all the water has
drained out.

Danger of hyperthermia

Prolonged bathing in hot water can lead to
hyperthermia (overheating of the body), a
condition where the normal body temperature
of about 37 °C / 99 °F is exceeded by several
degrees.

Possible consequences are:

« Unconsciousness and danger of drowning
« Inability to feel the heat

o Fatigue and lethargy

> Select appropriate bathing temperature:
e Adults: maximum 40 °C / 104 °F
o Children: maximum
36-38°C/97-100°F
> Leave the bathtub immediately at the first
signs of hyperthermia.
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Consignes de sécurité

Cette notice de montage fait partie
intégrante du produit Duravit. Elle doit étre
lue attentivement avant le montage et étre
disponible a tout moment.

Utilisation de la baignoire

Les enfants et les personnes limitées dans

leurs capacités physiques, sensorielles ou

mentales ou manquant de connaissances

ou d'expérience en matiére d'utilisation du

produit ne sont autorisées a l'utiliser que sous

supervision ou apres avoir suivi une initiation

a l'utilisation du produit dans le respect des

regles de sécurité.

> Surveiller les personnes limitées dans leurs
capacités physiques et mentales ainsi que
les enfants.

> S'assurer que les enfants ne jouent pas
avec le produit.

Risque d’hyperthermie

Un séjour prolongé dans ('eau de bain tres
chaude peut conduire a une surchauffe

du corps (hyperthermie). La température
corporelle normale d'environ 37 °C / 99 °F
s'éleve dans ce cas de plusieurs degrés.

Conséquences possibles :

o évanouissement et risque de noyade
e incapacité a ressentir la chaleur

o fatigue et léthargie

> Choisir une température de bain
appropriée :
o pour les adultes maximum
40°C /104 °F
e pour les enfants maximum
36-38°C/97-100°F
> Deés les premiers signes d’hyperthermie,
sortir immédiatement de la baignoire.

Risque de blessure

La manipulation inappropriée de la porte peut

causer des dommages pour la santé.

> En fermant la porte, veiller a ne pas se
coincer les doigts.

> Ne pas utiliser la porte comme barre
d'appui ou de maintien.

Dommages matériels

L'utilisation inappropriée de la baignoire peut

causer des dommages matériels.

> Veiller a ce que 'évacuation soit ouverte
pendant la douche.

> Remplir la baignoire avec une eau d'une
température maximale de 50 °C / 122 °F.

> Ne pas ouvrir la porte tant que l'eau ne
s'est pas entierement écoulée.
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Veiligheidsvoorschriften

Deze handleiding is een onderdeel van het
Duravit product en moet zorgvuldig worden
gelezen en te allen tijde beschikbaar zijn.

Gebruik van het bad

Kinderen en personen met gebrekkige kennis

en ervaring met de omgang met het product

of met beperkte lichamelijke, sensorische of

mentale vaardigheden mogen het product

alleen na instructie over het veilige gebruik

van het product of onder toezicht gebruiken.

> Houd toezicht op personen met een
lichamelijke of geestelijke beperking
evenals kinderen.

> Zorg ervoor dat kinderen niet met het
product spelen.

Gevaar voor hyperthermie

Een uitgebreid verblijf in erg heet badwater
kan tot een te hoge verwarming van het
lichaam (hyperthermie) leiden. Hierbij wordt
de normale interne lichaamstemperatuur
van ca. 37 °C / 99 °F met meerdere graden
overschreden.

Mogelijke gevolgen zijn:

o Bewusteloosheid en risico op verdrinking.
e Onvermogen om warmte te voelen.

o Moeheid en lethargie.

> Kies een gepaste temperatuur van het
badwater:
« volwassenen maximaal 40 °C / 104 °F
o kinderen maximaal

36-38°C/97-100 °F

> Bij beginnende symptomen van
hyperthermie, moet men onmiddellijk uit
het bad.
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Letselrisico

Verkeerde bediening van de deur kan

schadelijk zijn voor de gezondheid.

> Let er bij het sluiten van de deur op dat de
vingers niet worden ingeklemd.

> Gebruik de deur niet om u aan vast te
houden of om erop te steunen.

Materiéle schade

Verkeerd gebruik van het bad kan materiéle

schade veroorzaken.

> Let er bij het douchen op dat de afvoer
open is.

> Vul het bad met maximaal 50 °C / 122 °F
warm water.

> Open de deur pas als al het water uit het
bad is gelopen.
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Advertencias de seguridad

Estas instrucciones forman parte del producto
Duravit y se deben leer detenidamente,
ademas de estar disponibles en cualquier
momento.

Uso de la baiera

Los nifios y las personas que no posean los

conocimientos o la experiencia para utilizar

el producto o que por sus capacidades fisicas,

sensoriales o psiquicas estén limitadas,

Unicamente deben utilizar el producto tras

haber recibido previamente instrucciones

sobre el uso seguro del producto o estar bajo

supervision.

> Supervisar a las personas con limitaciones
fisicas o psiquicas, asi como a los nifos.

> Garantizar que los nifios no jueguen con el
producto.

Peligro de hipertermia

En caso de estancias largas cuando el agua de
bafo esta muy caliente, puede producirse un
sobrecalentamiento del cuerpo (hipertermia).
En estos casos, la temperatura corporal
interna habitual (aprox. 37°C / 99 °F) se
supera en varios grados.

Posibles consecuencias:

o Desvanecimiento y riesgo de ahogarse
o Incapacidad de sentir calor

o Cansancioy letargo

> Seleccionar una temperatura de bafo
adecuada:
e Adultos como maximo 40 °C / 104 °F
o Niflos como maximo
36-38°C/97-100°F
> Abandonar inmediatamente (a bafera al
primer sintoma de hipertermia.

Peligro de sufrir lesiones

El manejo inadecuado de la puerta puede

provocar danos para la salud.

> Al cerrar |a puerta, tener cuidado de no
atraparse los dedos.

> No utilizar la puerta como tirador de
sujecion o apoyo.

Dafos materiales
El uso inapropiado de la bafera puede
provocar danos materiales.
> Elvaciador debe estar abierto al ducharse.
> Llenar la bafiera con agua caliente, a
50 °C /122 °F como maximo.
> No abrir la puerta antes de que el agua se
haya evacuado por completo.
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Indicazioni di sicurezza

Questo manuale e parte integrante del
prodotto Duravit, deve essere letto con
attenzione e deve essere disponibile in
qualsiasi momento.

Utilizzo della vasca

| bambini e le persone che non hanno le

conoscenze o l'esperienza nel trattare con il

prodotto, o che sono limitati nelle loro capacita

fisiche, sensoriali o mentali, possono utilizzare

il prodotto solo dopo essere stati istruiti sul

suo uso o se controllati.

> Sorvegliare le persone con limitazioni
fisiche o mentali e i bambini.

> Assicurarsi che i bambini non giochino con
il prodotto.

Pericolo di ipertermia

Una permanenza prolungata in acqua

molto calda puo provocare ['aumento della
temperatura corporea (ipertermia). In questo
caso la normale temperatura corporea interna
di circa 37 °C / 99 °F viene superata di diversi
gradi.

Possibili conseguenze sono:

« Svenimento e pericolo di annegamento
« Insensibilita al calore

o Stanchezza e letargia

> Scegliere una temperatura del bagno
adequata:
e Adulti, massimo 40 °C / 104 °F
e Bambini, massimo
36-38°C/97-100°F
> Ai primi sintomi di ipertermia, uscire subito
dalla vasca.

BAL+PAL_57134/19.04.2

Pericolo di lesioni

L'uso improprio della porta puo causare danni

alla salute.

> Chiudere la porta facendo attenzione a non
schiacciare le dita.

> Non utilizzare la porta come maniglia o
sostegno.

Danni alle cose

L'uso improprio della vasca pud causare danni

materiali.

> Controllare che lo scarico sia aperto
durante la doccia.

> Riempire la vasca con acqua calda a
massimo 50 °C / 122 °F.

> Aprire la porta solo quando l'acqua e
defluita completamente.



SODURAVIT

Indicacdes de seguranca

Este manual é parte integrante do produto
Duravit e deve ser lido atentamente e deve
estar sempre a disposicao.

Utilizacao da banheira

Criancas e pessoas que ndo possuam o

conhecimento ou experiéncia para manusear

o produto, ou cujas capacidades fisicas,

sensoriais ou mentais sejam limitadas, s

devem utilizar o produto de acordo com

instrugdes referentes a utilizacao segura do

mesmo ou sob supervisao.

> Pessoas com capacidades fisicas ou
mentais restritas, assim como criangas,
devem ser supervisionadas.

> Deve ser garantido que as criangas nao
brinquem com o produto.

Perigo devido a hipertermia

A permanéncia prolongada em aqua de
banho muito quente pode provocar o
sobreaquecimento do corpo (hipertermia).
A temperatura normal interna do corpo de
aprox. 37 °C / 99 °F sobe por alguns graus.

Possiveis consequéncias sao:

« Desmaio e perigo de afogamento
o Incapacidade de sentir calor

o Fadiga e letargia

> Selecionar uma temperatura de banho
apropriada:
e Adultos, no méaximo 40 °C / 104 °F
e Criancas, no maximo
36-38°C/97-100°F
> Sair, imediatamente, da banheira aos
primeiros sinais de hipertermia.

10

Perigo de lesdes

0 manuseio incorreto da porta pode causar

riscos a saude.

> Ao fechar a porta, certifique-se de que os
dedos nao fiquem presos.

> A porta nao deve ser usada como pega de
apoio ou de equilibrio.

Danos materiais

0 uso incorreto da banheira pode causar

danos materiais.

> Avalvula deve estar aberta durante o
duche.

> Encher a banheira com agua quente, com
no maximo 50 °C / 122 °F.

> A porta s6 deve ser aberta quando toda a
aqua estiver escorrido.

BAL+PAL_57134/19.04.2
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Sikkerhedsforskrifter

Denne vejledning er en del af Duravit
produktet og skal gennemlaeses ngje samt
altid vaere tilgaengelig.

Anvendelse af badekarret

B@rn og personer, som mangler viden eller

erfaring i brug af produktet, eller som

har begraensede fysiske, sensoriske eller

psykiske evner, ma kun bruge produktet efter

undervisning i sikker brug, eller hvis de er

under opsyn.

> Fysisk eller psykisk handicappede personer
0g bgrn skal vaere under opsyn.

> Sgrg for, at bgrn ikke leger med produktet.

Fare for hypertermi

Lang tids ophold i meget varmt badevand
kan medfgre overophedning af kroppen
(hypertermi). Kroppens normale indvendige
temperatur pa ca. 37 °C/ 99 °F bliver derved
overskredet med flere grader.

Mulige falger:

o Bevidstlgshed og drukningsfare
« Manglende evne til at fgle varme
e Traethed og slgvhed

> Vealg en passende badetemperatur:
o Voksne maksimalt 40 °C / 104 °F
e Bgrn maksimalt
36-38°C/97-100°F
> Ved de forste tegn pa hypertermi skal
badekarret straks forlades.

BAL+PAL_57134/19.04.2

Fare for tilskadekomst

Forkert betjening af dgren kan medfgre

sundhedsskader.

> Nar dgren lukkes, skal man passe pa ikke
at fa fingrene i klemme.

> Dgren kan ikke anvendes til at holde i eller
statte sig til.

Materielle skader
Forkert anvendelse af badekarret kan medfare
materielle skader.
> Ved brusebad skal der sgrges for et dbent
aflgb.
Fyld badekarret med maksimalt
50 °C / 122 °F grader varmt vand.
Dgren ma forst dbnes, nar vandet er lgbet
helt ud.
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Turvallisuusohjeita

Tama ohje on Duravit-tuotteen osa, joka on
luettava huolellisesti ja jonka on oltava aina
kaytettavissa.

Ammeen kaytto

Lapset ja henkildt, joilla ei ole riittavasti
tietoa tai kokemusta tuotteen kaytosta, tai
joilla on heikentyneet ruumiilliset, aistilliset
tai henkiset kyvyt, saavat kdyttda tuotetta
ainoastaan tuotteen turvallisen kdyton
opastuksen saaneena tai valvonnan alaisena.

> Valvo ruumiillisesti ja henkisesti rajoitettuja

henkildita seka lapsia.
> Varmista, etteivat lapset leiki tuotteella.

Hypertermian vaara

Pitka oleskelu erittdin (@mpimassa
kylpyvedessa voi aiheuttaa kehon liiallista
[@mpenemista (hypertermiaa). Talldin kehon
normaalildmpatila n. 37 °C / 99 °F ylittyy
useilla asteilla.

Mahdollisia seurauksia ovat:

o Tajuttomuus ja hukkumisvaara

o Kykenemattomyys tuntea kuumuutta
e Vasymys ja horrostila

> Valitse sopiva kylpylampétila:
 Aikuiset korkeintaan 40 °C / 104 °F
o Lapset korkeintaan
36-38°C/97-100°F
> Poistu ammeesta valittomasti ensimmaisia
hypotermian merkkeja havaittaessa.

12

Loukkaantumisvaara
Oven virheellinen kaytto voi aiheuttaa
terveyshaittoja.

>

>

Varmista ovea suljettaessa, ettei sormia
jateta valiin.
Al3 kiyts ovea pito- tai tukikahvana.

Aineelliset vahingot
Ammeen virheellinen kdyttd voi aiheuttaa
aineellisia vahinkoja.

>

Varmista suihkussa kdydessasi, etta
viemadriaukko on auki.

> Taytd amme korkeintaan 50 °C / 122 °F

lampimalla vedella.
Avaa ovi vasta, kun vesi on tyhjentynyt
kokonaan.
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Sikkerhetshenvisninger

Denne veiledningen er en del av Duravit-
produktet og ma leses ngye og vaere
tilgjengelig til enhver tid.

Bruk av badekaret

Barn og personer som mangler kunnskap om

eller erfaring med handtering av produktet,

eller som kroppslig, sensorisk eller mentalt

har begrensede evner, skal bare bruke

produktet etter a ha fatt opplaering om sikker

bruk av det eller under tilsyn.

> Fysisk og psykisk funksjonshemmede
personer og barn ma ha tilsyn.

> Forsikre deg om at barn ikke leker med
produktet.

Fare for hypertermi

Langvarig opphold i svaert varmt badevann
kan forarsake overoppheting av kroppen
(hypertermi). Da overskrides den normale
kroppstemperaturen pa ca. 37 °C / 99 °F med
flere grader.

Mulige fglger er:

« Besvimelse og fare for drukning
e Manglende evne til 3 fgle varme
o Trgtthet og slgvhet

> Velg passende badetemperatur:
e Voksne maksimum 40 °C / 104 °F
e Barn maksimum
36-38°C/97-100°F
> Ved farste tegn pa hypertermi, ma du
omgaende ga ut av badekaret.
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Fare for personskade

Ukyndig betjening av dgren kan fare til

helseskader.

> Nar dgren lukkes, ma man passe pa at
fingrene ikke blir klemt.

> Doren skal ikke brukes som handtak eller
stotte.

Materielle skader
Ukyndig bruk av badekaret kan fare til
materielle skader.
> Pass pa at avlgpet er apent ved dusjing.
> Fyll badekaret med maksimum
50 °C/ 122 °F varmt vann.
> Doren skal farst apnes etter at alt vannet
har rent ut.
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Sakerhetsanvisningar

Anvisningen utgdr en del av Duravit
produkten. Lds noga igenom den och se till att
den alltid finns tillganglig.

Anvéndning av badkaret

Barn och personer utan erfarenhet eller
kunskaper om hantering av produkten
eller som har nedsatt fysisk, sensorisk eller
intellektuell formaga far endast anvanda
produkten under tillsyn av en person som
ansvarar for sakerheten eller som ger

instruktioner om hur produkten ska anvandas.

> Personer med nedsatt fysisk och
intellektuell férmaga samt barn maste
hallas under uppsikt.

> Se till att barn aldrig leker med produkten.

Fara for hypertermi

En l@ngre tids vistelse i mycket varmt
badvatten kan leda till veruppvarmning

av kroppen (hypertermi). Den normala
kroppstemperaturen pa ca 37 °C / 99 °F kan
da Gverskridas med flera grader.

Mojliga foljder:

o medvetsloshet och drunkningsrisk
e oférmaga att kanna varme

o trotthet och letargi

> Valj l@mplig badtemperatur:
e Vuxna maximalt 40 °C / 104 °F
e Barn maximalt 36 - 38 °C / 97 - 100 °F
> Lamna badkaret omgdaende vid forsta
tecken pa hypertermi.
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Risk for skador

Inkorrekt hantering av dorren kan orsaka

halsoskador.

> Se till att fingrarna inte blir inklamda nar
dorren stangs.

> Anvand inte dorren som hall- eller
stodhandtag.

Sakskador

Inkorrekt anvandning av badkaret kan leda till

sakskador.

> Se till att avloppet &@r oppet vid duschning.

> Fyll badkaret med maximalt 50 °C / 122 °F
varmt vatten.

> Oppna inte dorren forran vattnet runnit ut
helt.
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Ohutusjuhised

See juhend kuulub Duraviti toote juurde ja
seda tuleb pdhjalikult lugeda ning see peab
olema alati kattesaadav.

Vanni kasutamine

Lastel ja isikutel, kellel puuduvad toote

kasutamiseks piisavad teadmised ja

kogemused vdi kellel on mdni fiiiisiline,

sensoorne vdi vaimne puue, on lubatud

toodet kasutada liksnes pdrast toote ohutuks

kasutamiseks vastava koolituse saamist voi

jarelevalve all.

> Fiisilise ja vaimse puudega isikutel ja
lastel peab olema jarelevalve.

> Veenduge, et lapsed tootega ei mangiks.

Hiipertermia oht

Pikaajaline viibimine vdga soojas

vannivees vdib pdhjustada keha liigsoojust
(hiipertermiat). Seejuures tduseb keha
normaalne sisetemperatuur (ca 37 °C / 99 °F)
mitme kraadi vorra kérgemale.

Voimalikud tagajarjed on jargmised:

o meelemarkuse kaotamine ja uppumisoht
e kuumuse tajumise vdime kaotamine

e vdsimus ja letargia

> Valige sobiv vannivee temperatuur:
o taiskasvanutel max 40 °C / 104 °F
« lastel max 36 - 38 °C/ 97 - 100 °F

> Hipertermia esimeste tunnuste ilmnemisel
vdljuge viivitamatult vannist.
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Vigastusoht

Ukse mittesihiparane kasutamine voib

pdhjustada tervisekahjustusi.

> Ukse sulgemisel veenduge, et teie sormed
selle vahele ei jadks.

> Arge kasutage ust sellest kinni hoidmiseks
voi sellele toetumiseks.

Varalised kahjud

Ukse mittesihiparane kasutamine vdib

pdhjustada varalist kahju.

> Dusi all kdies veenduge, et dravool oleks
avatud.

> Taitke vann sooja veega, mille temperatuur
on max 50 °C /122 °F.

> Avage uks alles juhul, kui veevool on
taielikult peatunud.
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Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Instrukcja jest czescig produktu Duravit;

nalezy jg doktadnie przeczytac i przechowywac

w tatwo dostepnym miejscu.

Korzystanie z wanny

Dzieci i osoby, ktdre nie posiadajg wiedzy

lub doswiadczenia w obstudze produktu lub

ktérych sprawnos¢ fizyczna lub sensoryczna

jest ograniczona, moga korzystac z produktu

tylko po przeszkoleniu w zakresie bezpiecznej

obstugi lub pod nadzorem.

> 0soby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych lub psychicznych oraz dzieci
nalezy nadzorowac podczas kapieli.

> Nalezy zadbac, aby dzieci nie uzywaty
produktu do zabawy.

Niebezpieczenstwo hipertermii

Zbyt dtugie przebywanie w bardzo cieptej
wodzie moze prowadzi¢ do przegrzania ciata
(hipertermii). Stata temperatura organizmu
wynoszaca ok. 37 °C / 99 °F zostaje przy tym
przekroczona o kilka stopni.

Mozliwe skutki to:

« omdlenie i niebezpieczenstwo utoniecia,
e nieodczuwanie goraca,

e zmeczenie i sennosc.

> Wybrac odpowiednig temperature kapieli:
e Dorosli maks. 40 °C / 104 °F
o Dzieci maks. 36 - 38 °C / 97 - 100 °F
> Po wystgpieniu pierwszych objawéw
hipertermii nalezy niezwtocznie wyjsc z
wanny.
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Niebezpieczenstwo odniesienia obrazen
Nieprawidtowa obstuga drzwi moze
spowodowac uszczerbek na zdrowiu.

>

Przy zamykaniu drzwi nalezy uwazac, aby
nie przycigc palcow.

Nie uzywac drzwi jako uchwytu do
przytrzymywania sie lub podpierania.

Szkody rzeczowe
Nieprawidtowe uzytkowanie wanny moze
spowodowac szkody rzeczowe.

Przy korzystaniu z prysznica nalezy
pamietac o tym, aby odptyw byt otwarty.
Napetni¢ wanne wodg o temperaturze
maksymalnie 50 °C / 122 °F.

Drzwi otworzy¢ dopiero po catkowitym
sptynieciu wody w odptywie.

BAL+PAL_57134/19.04.2
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YKa3saHuUs no TeXHUKe be3onacHoCTH

JlaHHOe pyKOBOACTBO ABJIAETCA YaCTblO
npoaykumm komnaumm Duravit. Ero
HeobxoAVMO BHMMATE/IbHO NPOYUTaThb U
BCeraa MMeTb B Hanumnn.

Mcnonb3oBaHMe BaHHbI

[eTun 1 nuua, MMeroLLMe Mano onbiTa B
006paLLeHNm C 3TUM M3LENNEM, a TaKXke Te,
KTO MMEET OrpaHUYEHUs B YYBCTBUTENbHOCTU
WK BOCNPUATUM, MOTYT UCMONb30BaThb
n3genve ToNbKO MOCE MHCTPYKTaxa 0 TOM,

Kak 6e3onacHo NoNib30BaThCs U3aenneM, nnmbo

Moz NPUCMOTPOM.
> Jlioam ¢ OrpaHUYeHUsIMU MO COCTOSIHMIO

(pI/IBVNeCKOFO WIn NCUXMUYEeCKoro 340poBbA,

a TakKXe AeTU [0JDKHbI N0J1b30BaTbCA
nigennem nog npuCcMOTpoM.

> WCKNunTe BO3MOXHOCTb Urpbl neTen c
nsaenneM.

OnacHoOCTb runepTepMumn
MpopomkuTensHoe npebbiBaHWE B BaHHE C
ropsver BOAON MOXET Bbi3BaTb Neperpes
opraHuama (runeptepmuio). Mpwu 3Tom
HOpManbHas BHYTPEHHAA TeMnepaTypa Tena
37 °C/ 99 °F noBbiLlIaeTcs Ha HECKOJIbKO
rpagycos.

Bo3MOoxHble nocneacTsmns:

o 0OMOPOK 1 pUCK yTOMIEHUSA

o HecnocobHoCTb NOYYBCTBOBATL Neperpes
e YCTasnocTb U JieTaprus
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>

BblbepuTe noaxoAsLuyto TeMnepatypy

Harpesa:

e L5 B3pOC/bIX: MakcUMyM 40 °C / 104 °F

o [0 AeTei: MaKCUMYM
36-38°C/97-100°F

Mpy NosBNEHWM NEPBbIX MPU3HAKOB

rmnepTepMmMn HEMeAEHHO NOKUHbTE

BaHHY.

OnacHoCTb TPaBMUPOBaHUSA
HenpaBusbHoe obpalleHue ¢ ABepbio MOXET
MPUYMHUTD yLLEP6 3L0POBbIO.

>

Mpu 3aKpbIBaHUM ABEPU CNIELUTE 33 TEM,
YTOObI He 3aLLeMUTb Nasblibl.

He ucnonb3yiiTe ABepb B KauecTBe
PYKOSITKM MM MOPYYHS.

MaTepuanbHbIi yuepb
HenpaBusibHOE MCMOMIb30BaHWE BaHHbI MOXET
MPUYUHUTD yLLepb MMYLLECTBY.

>

Bo BpeMs NpUHATMA AyLua CNeauTe 3a TeM,
4TOobbI CINBHOE OTBEPCTME OLIIO OTKPLITO.
HanonHanTe BaHHY BOAOW C MaKCYMasbHON
TemnepaTypoit Harpesa 50 °C / 122 °F.

He oTkpbliBaliTe ABepb [0 TeX MOP, NOKa BCS
BOJa MOJIHOCTbIO HE COJIbETCS.
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Bezpecnostni upozornéni Nebezpeéi poranéni

Nespravné ovladani dvitek mize zplsobit

poranéni.

> PFi zavirani dvifek davejte pozor, abyste si
nepriskripli prsty.

> Nepouzivejte dvifka jako drzadlo nebo
opéru.

Tento navod je soucasti dodavky vyrobku
Duravit, pfed montaZi je nutné jeho peclivé
precteni a musi byt kdykoliv k dispozici.

Pouzivani vany

Déti a osoby, které nedisponuji dostateCnymi

znalostmi nebo zkuSenostmi se zachazenim

s vyrobkem nebo které maji omezené

télesné, senzorické nebo dusevni schopnosti,

smi vyrobek pouzivat pouze po pouceni o

bezpe¢ném pouzivani vyrobku nebo pod

dozorem.

> Dohlizejte na déti a na osoby s télesnym
nebo duSevnim postizenim.

> Zajistéte, aby si déti s vyrobkem nehraly.

Vécné skody

Nespravné pouzivani vany mize zplsobit

vécné Skody.

> PFisprchovani dbejte na otevieny odtok.

> Napoustéjte vanu teplou vodou o teploté
maximalné 50 °C / 122 °F.

> Dvifka oteviete aZ po odteceni veSkeré
vody.

Nebezpeti hypertermie

PFiliS dlouhé pobyvani ve velmi horké koupeli
mUZze zplsobit prehiati téla (hypertermii).
PFi ni je o nékolik stupnli prekrocena

obvykla vnitini teplota téla, ktera Cini cca
37°C/ 99 °F.

Moznymi nasledky jsou:

o bezvédomi a nebezpeci utonuti
« neschopnost pocitovat horko

e Unava a malatnost

> Zvolte pfimérenou teplotu koupele:
o dospéli maximalné 40 °C / 104 °F
o déti maximalné 36 - 38 °C/ 97 - 100 °F
> PFi prvnich pfiznacich hypertermie ihned
opustte vanu.

18 BAL+PAL_57134/19.04.2



SODURAVIT

Bezpecnostné pokyny

Tento navod je sucastou vyrobkov Duravit,
treba ho pozorne precitat a neustale musi byt
k dispozicii.

PouzZivanie vane

Deti alebo osoby, ktoré nemaju dostatocné

znalosti alebo skusenosti s pouzivanim

vyrobku, pripadne ktoré maju obmedzené

telesné, zmyslové alebo duSevné schopnosti,

smu tento vyrobok pouzivat iba po vysvetleni

bezpecného spdsobu jeho pouzivania alebo

pod dozorom inej osoby.

> Kontrolujte telesne a duSevne postihnuté
osoby a deti.

> Nedovolte, aby sa s vyrobkom hrali deti.

Nebezpecenstvo hypertermie

DIhSi pobyt vo velmi horicom vodnom kupeli
moze spdsobit prehriatie tela (hypertermia).
Normalna teplota tela cca 37 °C/ 99 °F sa
pritom prekroci o niekolko stupnov.

Mozné nasledky su:

« bezvedomie a nebezpecenstvo utopenia,
« neschopnost citit teplo,

¢ Unava a letargia.

> Vyberte primeranu teplotu kupela:
« dospeli maximalne 40 °C / 104 °F,

o deti maximalne 36 - 38 °C/ 97 - 100 °F.
> Pri prvych znamkach hypertermie okamzite

vyjdite z vane.
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Nebezpecenstvo poranenia

Neprimerana obsluha dveri mdze spdsobit

ujmy na zdravi.

> Pri zatvarani dveri dbajte na to, aby sa vam
nezasekli prsty.

> Dvere nepouzivajte ako drziak alebo
podperu.

Vecné skody

Neprimerané pouZivanie vane méze spdsobit

vecné Skody.

> Pri sprchovani dbajte na to, aby bol odtok
otvoreny.

> Vafiu naplifiajte vodou v teplote
50 °C/ 122 °F.

> Dvere treba otvorit aZ vtedy, ked' voda
Uplne odtecie.
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Biztonsagi utasitasok

A jelen utmutatd a Duravit termék
elvalaszthatatlan részét képezi; azt alaposan
el kell olvasni, at kell tanulmanyozni, és annak
mindig hozzaférhetdnek kell lennie.

A fiirdékad hasznalata

Gyermekek és olyan személyek, akiknek a

termék kezelésével kapcsolatos ismereteik

vagy tapasztalataik hidnyosak, illetve akiknek

a testi, érzékszervi vagy szellemi képességeik

korlatozottak, csak a termék biztonsagos

hasznalatara valé betanitas utan vagy csak

felligyelet mellett hasznalhatjak a terméket.

> Feliigyelje a testi vagy szellemi fogyatékkal
él6 személyeket és a gyermekeket.

> Ugyeljen arra, hogy a gyermekek ne
jatsszanak a termékkel.

Hoguta veszélye

A nagyon meleg fiirdévizben vald hosszas
tartozkodas a test tulmelegedéséhez
(h6gutahoz) vezethet. Ennek soran a test belsd
hémérséklete a szokasos kb. 37 °C / 99 °F
értéknél tobb fokkal melegebbé is valhat.

Ennek lehetséges kdvetkezményei:

o Eszméletvesztés és fulladasveszély
o HO érzékelésére vald képtelenség
o Faradtsag és letargia

> Valasszon megfeleld flirddviz-
hémérsékletet:
o Felndttek esetében maximum
40 °C/ 104 °F
o Gyermekek esetében maximum
36-38°C/97-100 °F
> A hd6guta elsg jeleinek észlelésekor azonnal
hagyja el a fiird6kadat.
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Sériilésveszély

Az ajto szakszerdtlen kezelése

egészségkarosodashoz vezethet.

> Az ajto becsukasakor iigyeljen arra, hogy az
ujjai nehogy becsipddjenek.

> Ne hasznalja az ajtét kapaszkodd- vagy
tamaszkodoéfogantyuként.

Anyagi karok

A fiird6kad szakszeritlen hasznalata anyagi

karokat eredményezhet.

> Zuhanyozaskor {igyeljen arra, hogy a
lefolyd nyitva legyen.

> A furd6kadat maximum 50 °C / 122 °F
homérsékletl vizzel toltse fel.

> Csak akkor nyissa ki az ajtét, amikor a viz
mar teljesen lefolyt.

BAL+PAL_57134/19.04.2
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Savjeti za sigurnost

Ove su upute za montaZu sastavni dio
proizvoda Duravit i prije montaze treba ih
pozorno procitati. Upute uvijek moraju biti
dostupne.

Upotreba kade

Djeca i osobe nedovoljna znanja ili iskustva u

rukovanju proizvodom ili osobe ogranicenih

tjelesnih, senzorickih ili umnih sposobnosti

smiju upotrebljavati proizvod samo nakon

poduke o sigurnom koristenju proizvoda ili

pod nadzorom.

> 0sobe s tjelesnim i mentalnim
ogranicenjima kao i djecu potrebno je
drzati pod nadzorom.

> Pobrinite se da se djeca ne igraju
proizvodom.

Opasnost od hipertermije
Predugo zadrzavanje u jako toploj vodi za
kupanje moze dovesti do pregrijavanja tijela

(hipertermije). Pritom se uobicajena unutarnja

tjelesna temperatura od cca 37 °C / 99 °F
prekoracuje za nekoliko stupnjeva.

Moguce su sljedece posljedice:

e nesvjestica i opasnost od utapanja
e nesposobnost osjecanja vrucine

e umor i letargija

> Odaberite primjerenu temperaturu za
kupanje:
 odrasli maksimalno 40 °C / 104 °F
o djeca maksimalno
36-38°C/97-100°F
> U slucaju prvih naznaka hipertermije
odmah izadite iz kade.
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Opasnost od ozljede
Nepropisno rukovanje vratima moze
uzrokovati zdravstvena oStecenja.

>

>

Prilikom zatvaranja vrata pripazite da ne
prignjecite prste.

Vrata nemojte upotrebljavati kao rucku za
pridrzavanje ili oslanjanje.

Materijalna Steta
Nepropisna upotreba kade moze uzrokovati
materijalnu Stetu.

>

Prilikom tuSiranja pripazite da odvod bude
otvoren.

Napunite kadu vodom temperaturne
vrijednosti od maksimalno 50 °C / 122 °F.
Vrata otvorite tek kada je voda u potpunosti
istekla u odvod.
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Indicatii privind siguranta

Aceste instructiuni sunt parte componenta a
produsului Duravit si trebuie citite cu atentie
si sa fie disponibile Tn orice moment.

Utilizarea cazii

Copiilor si persoanelor care nu detin

cunostinte, care nu au experientd in

manipularea produsului sau care au capacitati

fizice, senzoriale sau mintale reduse le

este permis sa utilizeze produsul numai

dupa instruirea privind utilizarea sigura a

produsului sau sub supraveghere.

> Se vor supraveghea persoanele cu abilitati
fizice si psihice reduse precum si copiii.

> Asigurati-va ca produsul nu reprezinta
obiectul de joaca al copiilor.

Pericol de hipertermie

Sederea prelungita in apa de baie foarte

calda poate provoca supraincalzirea corpului
(hipertermie). intr-o astfel de situatie,
temperatura interioara obisnuita a corpului de
aproximativ 37 °C / 99 °F este depdsita cu mai
multe grade.

Posibilele consecinte sunt:

o lesin si pericol de inec

« incapacitatea de a simti caldura
o oboseald si letargie

> Selectati temperatura adecvata pentru
baie:
o Adulti maxim 40 °C/ 104 °F
 Copii maxim 36 - 38 °C / 97 - 100 °F

> La primele semne de hipertermie, parasiti
imediat cada de baie.
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Pericol de ranire

Operarea incorectd a usii poate cauza

deteriorari ale sanatatii.

> Lainchiderea usii aveti grija sa nu prindeti
degetele.

> Nu utilizati usa ca maner sau punct de
sustinere.

Pagube materiale

Utilizarea incorecta a cazii poate cauza pagube

materiale.

> In timpul dusului aveti grija s& existe o
scurgere deschisa.

> Umpleti cada cu apa la o temperatura de
maxim 50 °C / 122 °F.

> Deschideti usa abia dupa ce apa s-a scurs
complet.
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Varnostna opozorila

Ta navodila so sestavni del izdelka Duravit in
jih morate pozorno prebrati ter imeti vedno
pri roki.

Uporaba kopalne kadi

Otroci in osebe, ki nimajo dovolj znanja ali

izkuSenj pri ravnanju z izdelkom ali so omejeni

v svojih telesnih, zaznavnih ter duSevnih

sposobnostih, smejo izdelek uporabljati samo,

Ce so pred tem dobili navodila o varni uporabi

izdelka ali jo uporabljajo pod nadzorom.

> Osebe z omejenimi telesnimi in duSevnimi
funkcijami ter otroci naj izdelek uporabljajo
pod nadzorom.

> Ne dovolite otrokom igranja z izdelkom.

Nevarnost hipertermije

Dolgotrajno zadrzevanje v zelo vroci vodi za
kopanje lahko povzroci pregrevanje telesa
(hipertermija). Normalna telesna temperatura
pribl. 37 °C / 99 °F se pri tem zviSa za vec
stopin;j.

Mozne posledice:

o Omedlevica in nevarnost utopitve
o Nezmoznost obCutenja vrocine

o Utrujenost in otopelost

> |zberite primerno temperaturo vode za
kopanje:
e Zaodrasle najvec 40 °C / 104 °F
e Za otroke najvec
36-38°C/97-100°F
> 0b prvih znakih hipertermije nemudoma
zapustite kopalno kad.
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Nevarnost poSkodb

Nepravilno ravnanje z vrati lahko povzroci

telesne poskodbe.

> Pazite, da si pri zapiranju vrat ne
prescipnete prstov.

> Vrata niso predvidena kot pripomocek za
podpiranje ali drzanje.

Materialna Skoda

Nepravilna uporaba kopalne kadi lahko

povzroCi materialno Skodo.

> Pri prhanju naj bo odtok vedno odprt.

> Kopalno kad napolnite s toplo vodo, katere
temperatura ne presega 50 °C / 122 °F.

> Vrata odprite, Sele ko odtece vsa voda.
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YKasaHus 3a 6e3onacHocT

HacToAL0TO PbKOBOACTBO € CbCTaBHa YacT
oT npoaykTa Duravit n Tpabsa fa ce npoveTe
BHUMaTENHO U a € Ha pa3nosioxeHune no
BCSIKO BpEMe.

M3non3paHe Ha BaHaTa 3a 6aHsa

Jeua v nvua, npyu KOMUTO NIMNCBAT MO3HAHUS

UM onuT B bOpaBEHETO C NPOAYKTa Un

ca C orpaHuYeHn PU3NYECKU, CEH30PHU

WM YMCTBEHU CNocobHOCTH, TpsibBa fia

M3M0/13BaT NPOAYKTA CaMo Cliefl MHCTPYKTax

no OTHOLUEeHMWe Ha be3onacHaTa ynotpeba unm

noa HabnwaeHue.

> [la ce HabnogaBat xopa C 0OrpaHUYEHM
hM3MYECKM U YMCTBEHM CNOCOOHOCTH,
KaKTo 1 Aeua.

> He nosBonsiBaiTe Ha feua Aa urpasT
npoAaykTa.

OnacHOCT OT xunepTepmMus
MpOABIKUTENHUAT NPECToil B MHOrO ToMNa
BOZla BbB BaHaTa MOXe Ja JoBefe A0
nperpsBaHe Ha TAn0TO (xunepTepmus). Mpu
TOBa HOpMasnHaTa TeflecHa TeMnepaTypa oT
0K. 37 °C / 99 °F ce HaZiBMLLABA C HAKOJKO
rpagyca.

Bb3MOXHM NoCneacTBusA:

e CnabocT v onacHOCT OT yAaBsHe

e 3aryba Ha YyBCTBUTESTHOCT KbM TOMIMHA
¢ YMopa u netaprus

> W3bepeTe noaxoAasLua TeMnepaTypa BbB
BaHaTa:
e 3a Bb3paCTHU: MaKcUMyM 40 °C / 104 °F
e 3ajeua: MakCMMyM
36-38°C/97-100°F
> [pu NbpBU NpU3HALM Ha XMnepTepMus
He3abaBHO M3ne3Te OT BaHaTa 3a baHs.
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OnacHoCT OT HapaHfiBaHe

HenpanmHaTa eKcnnoaTtauusa Ha BpataTta

MOXe [a yBpeau 3apaseTo Bu.

> [lpu 3aTBapsiHe Ha BpaTaTa nasete
NpbCTUTE CU OT MPUTUCKAHE.

> He u3nonseaunTe BpaTaTa KaTo APbXKa Uin
PBbKOXBATKa.

MaTepuanHu wetu

HenpaBuiHOTO M3non3BaHe Ha BaHaTa 3a baHa

MOXeE Aia MPUUMHU MATEPUATTHU LLIETH.

> [lpu KbnaHe BHMMaBaNTe 3a OTBOPEH
M3XOAEH 0TBOP.
MbnHeTe BaHaTa 3a baHAa ¢ Tonna Boja C
MakcuManHa Temnepatypa 50 °C / 122 °F.

> OTBopeTe BpaTaTa, KOraTo BojaTa e
Hamb/IHO U3TeKna.
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Dro3ibas noradijumi Savaino3anas risks

Durvju nepareizas lietoSanas rezultata pastav

risks gut traumas.

> Aizverot durvis, sekojiet, lai netiktu
iespiesti pirksti.

> Neizmantojiet durvis ka rokturi, pie ka
pieturéties vai pret ko atbalstities.

STinstrukcija ir Duravit izstradajuma
sastavdala, un ta rapigi jaizlasa, un tai jebkura
laika jabat pieejamai.

Vannas lietoSana

Bérni un personas, kuram trikst zinaSanu

vai pieredzes, ka lietot izstradajumu, vai

kuru fiziskas, sensoras vai garigas spgjas ir

ierobezotas, izstradajumu drikst izmantot

tikai péc instruktazas par izstradajuma droSu

lietoSanu vai cit.as perfonas U.thaUdZTbE_i.. noteka.

> Personas ar ierobezotam fiziskam vai > Piepildiet vannu ar maksimali
garigam spéjam, ka ar1 bérni jauzrauga. 50 °C / 122 °F siltu Gdeni.

> Gadajiet, lai berni nerotalatos ar
izstradajumu.

Materialie zaud@jumi

Vannas nepareiza lietoSana var radrit
materialos zaudéjumus.

> Mazgajoties sekojiet, lai nebatu aizsergjusi

> Durvis atveriet tikai tad, kad ir pilntba
aiztecgjis viss tdens.

Hipertermijas risks

Parak ilgstosa uzturédanas loti silta vannas
Gdent var izraistt kermena parkarsanu
(hipertermiju). Ta rodas, kad normala
iekSeja kermena temperatira, kas ir apm.
37 °C/ 99 °F, tiek parsniegta par vairakiem
gradiem.

lespéjamas sekas ir:

o Bezsamana un noslikSanas risks
o Nespéja sajust karstumu

e Nogurums un letargija

> lzvélieties piemérotu vannoSanas
temperataru:
e Pieaugu$ajiem maksimali 40 °C / 104 °F
e Bérniem maksimali
36-38°C/97-100°F
> Paradoties pirmajam hipertermijas
pazimém, nekavéjoties izkapiet no vannas.
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Saugos nurodymai

Si instrukcija yra ,Duravit” gaminio
sudedamoji dalis, ja reikia atidziai perskaityti
ir laikyti bet kuriuo metu prieinamoje vietoje.

Vonios naudojimas

Vaikams ir asmenims, turintiems per mazai

Ziniy arba patirties, kaip naudoti gaminy,

arba turintiems ribotus fizinius, jutiminius ar

dvasinius gebéjimus, leidziama naudoti gamin)

tik, kai jie buvo instruktuoti, kaip saugiai

> Priziarékite asmenis su fizine ir protine
negalia bei vaikus.

> Uztikrinkite, kad vaikai nezaisty su
gaminiu.

Hipertermijos pavojus

Dél pernelyg ilgo buvimo Siltame vonios
vandenyje gali perkaisti kiinas (hipertermija).
Tai reiskia, kad keliais laipsniais virSijama
mazdaug 37 °C / 99 °F normali kiino
temperatara.

Galimos pasekmeés:

o apalpimas ir pavojus nuskesti;
e negebéjimas justi karscio;

e nuovargis ir letargija.

> Parinkite tinkama maudymosi
temperatara:
e suaugusiesiems maks. 40 °C / 104 °F,
o vaikams maks. 36 - 38 °C / 97 - 100 °F
> Pajute pirmuosius hipertermijos pozymius,
tuoj pat islipkite i$ vonios.

26

Pavojus susiZaloti

Netinkamai valdant duris galima Zala

sveikatai.

> Uzdarydami duris atkreipkite démes), kad
neprisispaustuméte pirsty.

> Nesilaikykite uz dury ir nesiremkite j jas.

Materialiniai nuostoliai

Netinkamai naudojant vonig galimi

materialiniai nuostoliai.
Prausdamiesi po duu, atkreipkite démes),
kad baty atidarytas nuotakas.

> | vonig pilkite maks. 50 °C / 122 °F
temperataros Siltg vanden;.

> Duris atidarykite tik, kai bus iStekéjes visas
vanduo.
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Giivenlik uyaritari

Bu kilavuz Duravit Grilintintin bir parcasidir
ve titizlikle okunarak her zaman el altinda
bulundurulmalidir.

Kiivetin kullanimi

Cocuklar ve triintin kullanimiyla ilgili

deneyimi olmayan veya bedensel, duyusal

veya zihinsel yetenekleri kisitli olan kisiler

riinii sadece Uriintin giivenlik kullanimi

hakkinda bilgilendirildikten sonra veya

gozetim altinda kullanabilirler.

> Bedensel veya zihinsel kisitli kisileri ve
cocuklari gozlemleyiniz.

> Cocuklarin uriinle oynamasini engelleyiniz.

Hipertermi hatasi
Cok sicak banyo suyu icinde uzun siire
kalinmasi viicudun asiri 1Isinmasina

(hipertermi) neden olabilir. Bu sirada yaklasik
37 °C/ 99 °F'lik normal viicut sicakligi birkag

derece kadar artabilir.

Olas! sonuclart:

o Bayilma ve suda bogulma tehlikesi

o Sicakligi hissetme kabiliyetinin kaybedil-
mesi

o Yorgunluk ve letarji

> Uygun banyo sicakligini seginiz:
« Yetiskinler en fazla 40 °C / 104 °F
e Cocuklar en fazla
36-38°C/97-100°F

> Hipertermi icin ilk belirtiler gorildiiginde

kiivetten hemen cikiniz.

BAL+PAL_57134/19.04.2

Yaralanma tehlikesi
Kapinin usuliine uygun kullanilmamasi sagik
zararlarina neden olabilir.

>

Kapinin kapatilmasi sirasinda parmaklarin
sikistirilmamasina dikkat ediniz.

Kapiyr tutunmak veya yaslanmak icin
kullanmayiniz.

Maddi zararlar
Kivetin usuliine uygun kullanilmamasi maddi
zararlara neden olabilir.

>

Duslarda gider deliginin acik kalmasina
dikkat ediniz.

Kuvete en fazla 50 °C / 122 °F sicakliginda
su doldurunuz.

Kapiyr ancak, su tamamiyla bosaldiktan
sonra aginiz.
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DURAVIT AG

P.0. Box 240

Werderstr. 36

78132 Hornberg
Germany

Phone +49 78 3370 0
Fax  +49 78 3370 289
info@duravit.com
www.duravit.com
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